

Драматичный финал

УГЛТУ с минимальным счетом уступил в решающем матче женского мини-футбольного турнира



Екатеринбурженка Милана Ласорыб (в белой форме) стала лучшим бомбардиром турнира, но в финале забить не смогла

Данил ПАЛИВОДА

Мини-футбольный турнир в рамках Международного фестиваля университетского спорта подошел к концу. Женская команда Уральского государственного лесотехнического университета завоевала серебряные награды турнира.

«Лестех» остался единственным представителем Свердловской области в плей-офф мини-футбольных турниров Фестиваля: все три мужских коллектива – УрФУ, УГГУ и УрГУПС в полуфиналы пробиться не сумели.

Если на групповом этапе УГЛТУ довольно спокойно разобрался с коллективами из Аргентины и Белоруссии (5:1 и 3:1), то вот полуфинальный матч против Орловского государственного университета получился огненным. Лидер «лестеха» *Милана Ласорыб* несколько недель назад пополнила состав команды из Орла,

но на вузовских соревнованиях продолжает представлять УГЛТУ. Два гола Миланы в ворота своей новой команды помогли свердловчанкам пробиться в финал.

Решающий матч «лестеха» получился еще более напряженным. В соперниках был Московский политехнический университет – команда, которая выступает в Высшей лиге чемпионата России. Москвички довольно быстро забили со штрафного, и счет 1:0 держался практически до конца основного времени. «Лестех» всеми силами пытался спасти игру, Милана Ласорыб во втором тайме не реализовала десятиметровый удар. Казалось, что дело идет к минимальной победе московского «политеха», но свердловчанки все же сумели забить за четыре минуты до конца основного времени.

По регламенту, в случае ничьей в основное время назначается овертайм, состоящий из двух таймов по пять минут. И он прошел по такому же сценарию,

как и основное время: «политех» быстро забил и сел в оборону, которую пытались вскрыть свердловчанки. Было все: и перекладины, и сэйвы голкипера московской команды. В концовке УГЛТУ даже выпустил пятого полевого игрока, но во второй раз за матч сравнять счет не сумел. 2:1 – Московский политехнический университет становится победителем Фестиваля, а у Уральского государственного лесотехнического университета – серебро.

Не остались без призов свердловские спортсменки и при распределении индивидуальных наград. Лучшим бомбардиром турнира стала Милана Ласорыб – лидер УГЛТУ, которая за четыре матча наколотила семь мячей. Лучшим игроком турнира организаторы признали *Кристину Хавич* из Московского политехнического университета, а лучшим вратарем – голкипера Христианского университета Уганды *Надия Налонго*.



Африканская сказка

Мини-футбольная команда из Уганды не попала в призеры Фестиваля, но влюбила в себя уральскую публику

Данил ПАЛИВОДА

Настоящим украшением женского мини-футбольного турнира стала команда Христианского университета Уганды. Африканки заняли четвертое место среди более опытных и сильных российских коллективов, но при этом точно завоевали сердца уральских зрителей.

Вряд ли кто-то мог подумать, глядя на состав участников, что в четверку сильнейших команд турнира попадут футболистки из Уганды. Несколько коллективов из Аргентины, мощные российские команды – в такой конкуренции тяжело было представить, что футболистки из Африки смогут добраться аж до полуфинала. Да и сами африканки, казалось, приехали в Екатеринбург просто получить кайф от Фестиваля.

– Мы с нетерпением ждали этого момента, для многих из нас – это первый визит в Россию. Это мечта, которая сбылась. Мы увидели, как здесь мирно, спокойно. Одна из главных задач – найти новых друзей, завести знакомства со спортсменами из других стран, в том числе и из России, – рассказала перед стартом турнира «Областной газете» *Фиона Атимаку* из команды университета Уганды.

Но на деле африканские футболистки сумели удивить всех. Сначала они навязали упорную борьбу одному из фаворитов турнира – команде Орловского государственного университета.



Команда Уганды стала самой результативной на Фестивале: в четырех матчах она забила 20 голов

Да, африканки уступили, но всего со счетом 1:2. А во втором туре группового этапа команда из Уганды устроила настоящий разгром аргентинскому вузу, отправив аж 13 безответных мячей. Это, кстати, была самая крупная победа на турнире, которая помогла команде из Уганды стать лучшим коллективом среди вторых мест и выйти в полуфинал.

Национальные танцы перед матчами, постоянные улыбки, даже когда дела на площадке идут не самым лучшим образом – африканские футболистки просто получали удовольствие от происходящего и при этом навязывали борьбу сильнейшим российским командам.

В полуфинале команда из Уганды уступила Московскому политехническому университету – команде, которая выступает в

Высшей лиге чемпионата России. И уступила всего со счетом 3:5. И это при условии, что у африканок практически не было замен, весь турнир команда из Уганды играла одним и тем же составом.

В матче за бронзу коллектив из Уганды еще раз проиграл Орловскому государственному университету – 3:5, хотя за несколько минут до конца встречи счет был 3:3 и дело шло к дополнительному времени.

Четвертое место для коллектива из Уганды – предел мечтаний, но ведь и бронза была очень близко. Африканки заставили соперниц уважать себя, а теплую уральскую публику буквально влюбили в себя: под конец турнира у коллектива из Уганды сформировалась своя группа поклонников.

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

ИНТЕРВЬЮ

Коллинс АХУМУЗА, главный тренер Христианского университета Уганды:

– Как оцените выступление своей команды на Фестивале?

– Я считаю, что мы отлично выступили. Четвертое место для нас – хороший результат, игра за бронзу получилась упорной и интересной. Уже сам факт того, что мы пробившись в полуфинал на таком турнире – успех.

– В команде практически нет замен. Насколько сильно это влияло на игру?

– Конечно, это влияет на наше выступление, у нас нет лишних игроков. Наши девчонки не могут передохнуть, как это делают соперницы, и иногда это сказывается на игре.

Шадия НАНКИЯ, капитан Христианского университета Уганды:

– В матче за бронзовые медали долгое время держался ничейный счет, игра была равной. Чего не хватило для победы?

– В целом, хочу сказать, что игра получилась крайне напряженной. У нас был очень хороший соперник, сильная команда. Мы имели возможности, чтобы завершить этот матч в свою пользу, но не воспользовались ошибками соперниц. А они сумели подстроиться под нашу игру и выиграть.

– Расскажите немного о своей команде. Часто ли вы тренируетесь, играете вместе, или же команду сформировали специально для Фестиваля в Екатеринбурге?

– Не буду лукавить, у нас не было много времени на подготовку, буквально несколько недель. Нам нужно было немного разобраться в правилах, какие-то тактические моменты разобрать, кто из нас где будет играть. Поэтому то, что мы, девушки, которые не специализируются на мини-футболе, дошли до полуфинала и играли на равных с российскими командами, которые тренируются и играют на высоком уровне, делает нам честь.

– Отличное настроение, улыбки, танцы – вы буквально влюбились в себя местную публику. Можно сказать, что это национальная черта вашей команды?

– Да, я думаю, что это отличительная черта не только нашей команды, но и страны в целом. Таким образом мы себя настраиваем, мы всегда очень открыты и дружелюбны, как вы могли заметить. И через такой настрой показываем, что мы счастливы.

